
  

 1و آمار ریاضی 
 .شد و عرض از مبدأ آن نامنفی باشدمثبت باناعبور نکند باید شیب آن  سوماز ناحیه که یک خط  براي اینـ » 4« گزینه-1
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 صل سوم ـ درس سوم)ف( )عزیزي(
sxگذرد. پس در رأس سهمی داریم؛ محور تقارن سهمی از رأس آن می ـ » 1« گزینه-2 =  ، درنتیجه:3
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 (فصل سوم ـ درس چهارم) )عزیزي(
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a b
s s

b b
x ( ) x

a a2 2
> >−

= → − < ⇒ <
  : سهمیرأس 

x c
y ax bx c y c x y

2 يازا هب عطق اه عبات روحم نيئاپ رد ار تاصتخم دنك يم  = روحم  >= + + → = →  
 (فصل سوم ـ درس چهارم) )عزیزي(

 ـ » 1« گزینه-4
y x

x x x x x (x )(x )
y x x

= +  ⇒ + = − + ⇒ − − = ⇒ + − =
= − + 

2 2
2

2 5
2 5 1 3 4 1 4

1
   

x y ( )
( , ) ( , )

x y ( )

= − ⇒ = − + =
⇒ → − = ⇒ = + =

1 يقالت طاقن 2 1 5 3 1 و 3 4 134 2 4 5 13  

( ( )) ( )→ = − − + − = + = 2 طاقن هلصاف= 2 2 4 هلصاف2 1 13 3 5 10 125 5 5  
 )(فصل سوم ـ درس چهارم )عزیزي(

 ـ » 4« گزینه-5
x x ... x x x ... x

/ x x ... x /
+ + + + + + + + + +

= ⇒ + + + = ⇒ = =1 2 6 1 2 6
1 2 6

3 9 45 3 97 5 45 7 1256 8 8  
 (فصل چهارم ـ درس دوم) )عزیزي(

 ـ » 3« گزینه-6
x

x
4 81 2 91 3 82 880 80 17 4 81 2 91 3 82 84 2 3 8
× + × + × + ×

= ⇒ × = × + × + × +
+ + +

  

x
× − × − × − ×

= =
80 17 4 81 2 91 3 82 768  
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Xشوند ولی با اضافه کردن برابر می σ ،5/2و هم Xها هم برابر کردن داده 5/2با ـ » 3« گزینه-9
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